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yed ¥ IR-—samH, T ik el % AR ¥ was I @

WS 25. B AgAH 9 ¥ 3400 m F FUE WIS W 1 A 7o Wt
SR fig W aga A 10 s F g0 W Rl 30° & R0y I E QX AEA
) | 4 ent?

B AF IgaH A 99T ¢ = 0 W R A qem gwa ¢ = 10s W Rearfa B R

8, £ AOB = 30" @ I & gt | FATE h = 3400m
B AOAB #, A

AF

tanao® = 2B
OA

AB = OAtan30°
1
=3400x —
J3
_ 3400
1732
T B T
IIEE B A = D
M T
= _Sﬂ x l
1732 10
= 196.30m/s
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TR QR o T b 1 THA Sifires W7 SR T 39 I F I F I
I G

B R e 9w Rawer d % PRga Raft 78 @}, =i
afew & Rexem § a8 @ SEH TR R A Rrenfm w9 ® 98
arafafda vea B wefe Rafe Ry # Raxem § e Pivaa Rufy 2@

o, o Wiy W % g oRafda @ 9o 8, 99-1F @fRd avg @ A 9 S
Wy yRafia g e 2

e 4 = Wl ® ) R GRE a 9N b wAR ARE gwE
AP T Bl SRI-5kg TTAM A TG W 100 N & g =1 Rl S g
aq T J P w9 S e R

WA 27. Rt afewr 3 wRom 5 fean 4 2 1 v T o @ e i T
e sftam 9 e ), 9 sava @ |l i et asg & oia it =
wuir-a1a 9 fown ok s & ofta: Suie-RI g St S whdt }1 R T I8

a9 & for B oft oo o w2

& 3 ¥ e ke g fen |, 98 v @ 9k ), I8 sewws 6 R
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A7 & I &1 greE axe 2l

ol avg o1 et o1 & oRRa: Piftea ooF 7 aftw 7 @ oafd o e g
o &1 ¥l weg Ig wikw A S Pl @ wem 8 avd R wafe afge oA
s gfew ¢ F6ife a8 ity 3 & FEl o uem wva B

We 28. T 1 Prefafad % wig Fi TR dag X g6 € (a) TR qu
T T AR F A, (b) el T &7, (o) el T F W s Fit
B (a) 7, 5 oqu d A T IR A T F WY g P Wy wEg &
IR G ¢ e T Bis Pfdaa w8 9 >
() &, f&A T &3 & 9y e WRkY wEg R o wea @ R
A% e dEa Bl 39 R Twad 89 W R A R ¥R
afterg 3 fen ¥ | B
© = frl e F e ¥ WY vE ARy wEEg T8 S) 9 § Wy
7 ol M & d=a%a & WY TF Aoy weg &= 9 gl

ST 29. H et A ¥ 30° % A W R T ? 3k 9% A W3 km T
it 1 39% woe I o 1 THERH T F 5 km X e Fpdt w1 1 9
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B A HivT (9) = 30° B
Afew =™ (R) = 3km = 3000m
éﬁamm):“—_—zs‘i"”éﬂm‘f: R
g g sin20
u® _ 3000 _ 3000
g
u® _ 6000 .
E—W » ---(I)
w9 M B AR ¥ 45° ¥ Do W ugfia fea o @ 99 zue afes we
feraw Brar Bl
=uzsin(2x45°)=£
g g
_ 6000

Rmax

=222 = 200043 = 3464m
J3

r: el B S Ao T § 5000 m A T TG TG qIN o FHA @l

W 30. S TETE TR 1.5 km H AW W 720 km/h F 91 ¥ S fogaw
g @ & ol el v A% A ¥ G IR Y TeRar ) FwEie ¥ 9w |

w1 B0 A R 600 m/s F TS A GO T e AgAH W aR F qH?
AGAA F AF B 6T AT S WSS H ISAT =ifee e den @ ¥
T TH? (g =10m/s?)

B ASIg Wg @ 97 (v) = 720km/h
=720 x 2 m/s (1 km/h=3. m/s)
18 18
=200m/s

TG e B ST (h) = 15km =1500m
T A =1 = 600m/s




A A9 A TA FEER J 0 PV W AN I ¢ TAT ¢ THY 918 e
THl Bl e A 9w & AR TP (u,) =usind

T @ 9Tl B FEER TS (uy) = ucose
W9 Tl SRS ¥ <RIl R 99
e gR1 74 6 i &fte g0 = T g™ 9w AR
v Xt =usind xt
200 xt = 600sin® xt

= sin19.5°
a1 0=195°
Id: SIEN Q TIRM & fog A @ e SEafeR } 19.5° 191 W IR S =R
ASTE SIS, A A AW F A ¥ 99 GHar g, AR Sw S W gRI
<] AETH $als & aXE J1 999 e Bl
H=u2sin2(90° ~0) =uz’cos29
2g 29
_ (600/°cos?195°
2x10

2
GOOXGOOX[—{;—@] '.-cose=,/1-sin26 = ’1—%

20 8

_ 30x600x 8

e

=16000m = 16 km
3T AYIR STEr Bl fIHE A A9 ¥ T Y O | 99 F fAY gEem 16 km
$91§ W) g =il
WE 31. U WREfRS §aR 27 km/h i IS N EReer ot @1 81 SR & 9o
W 5% 80 m fiean & gefig Hiie W wdsan ?, 9% W% e @ stk srweh @@ @
0.5 m/s F THEAM XV 7 T Al 31 THY S W WERre 9aR F N R &
i ikt s fon frafg

Tl wsfea warR & od (v) =27 km/h
=27x 3 s (1 km/h=3 m/s]
18 18

=Em/s
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AN AIg A 3w () =80m
. TEfPe HaR IR HERq Al @xo
v _(15/22
r 80
- 225 m/s2
4% 80
=070m/s?
o GRT ST 741 W X @ROT
ar = 05m/s?,
I @R T WY Y R R aaq R A e awa ¥
: TR R a = /a2 + &f
= Ji072 + (052
= J049+ 025
=074 = 086 m/s2
gfe aRomdt @=or 1 A fwn ¥ ¢ T 99 79

ap =

= tan54°28’
- 0 = 54°28'
U 32. (o) Tz i fo fopl WO & o an SEEF M F AT F A
T F G F T H P vER Q e WaH §
t=tan—1M
Uox

®) maﬂmﬁ{aﬁg#ﬁfmmmmmnan-l(i;_m)

B 7t vy el & o e

B (a) A U8 B vy 37 9§ AR | 6y B wR v fhar s {1 TS
1 & AR T4 SEAlER TTH v, T v, B
T A8 ¢ T 9% g P R R
famg P &R A

Vly=V0x (mmﬁqu@%l)
fag P W SRR d

Vig =Voy — gt




% =g P wR uRomdt 1 x-o § 0 Hor TR B, T

R

Vi
tané{t) = Ay
Ve x

_ Yoy~ gt
Vox
V -
o o) = tan"(oy—gt]
Vox

(b) ¥E&E FRT WIS W< ST

- uzsinzeo
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20
2.
é\ﬁﬁm(ﬁ):‘%"z%

v
g
W () B T (i) ¥ AT A R,
. 2.2
.&,ﬁmmg, h_m=U Slneox 5 g
R 29 u“ x 2sinBgcosBy
_ _sinBg
4C0890
tan@g = Ahm
R

6g = tan"(%)
R

x 2sinBpcosBy
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